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Érdekes számok 
a „blokk“ jelöltek 

statisztikájából
Szorgalmas munkatársunk o va 

sóink érdeklődésének kielégítésére 
megszerezte a bajai város atyajelöl- 
leknek összes személyi adatait és 
ezekből összeállitoíts a közönségre 
tartozó összegezéseket.

A virilisek és az összes választók 
által vá asztandó jelölt vau összesen 
141 a póttagokkal együtt.

Kor szerint * legfiatalabb 30 a 
legöregebb 75 éves.

A legutóbbi törzányhatóság tagja 
volt 35.

Foglalkozás szerint legtöbb közü­
lük az iparos 49, ezek közül legtöbb 
e cipész 10, azu'án a kocsmáros 5, 
és a kőművesmester 5.

Kereskedő van 17 gazdálkodó 
illetve földbirtokos csak 10 (a város 
lti.OCO holdas hatéra után) ellenben 
ügyvéd 20, (a negyvenkettőből) köz­
hivatalok 11, munkás 8

A 141 jelölt közül bajai születésű08*
Felekezet szerint következő a 

megoszlás :
Ketholikus 99, protestáns 10 zsidó

«J £,
Iskolai végzettség szerint van a 

száznegyvenegyből főiskolát végzett 
44, — középiskolát végzett 21, a 

többi ennél kevesebbet.
Nemzetiségi származás szerint 

születési nevük után a keresztények 
a következőleg oszlanak meg : 
magyar 38, német 41 fcunyevícz 17 
tót 13.

Világnézet szerint a zsidóság 
egysége mellett a kereszténység 

következőleg tagozódik :
Oliberális (szabadgondolkodó) 5 

kormányliberális 10 szoeiáiista 8, 
nationalist» 2, keresztény meggyőző­
désű 30. A többinek mint a közé 
leiben uj embereknek világnézeti 
mentalitását még nem ismerjük.

— Pápa ünnepély. A városi pol 
gári iskolai Márie-kongregéció és 
Szivgárda f. hó 27 én, Krisztus 
királyságának ünnepén a jubileumi 
körmenet után d. u ő órakor az 
Ipavtestület nagytermében XI. Pius 
pápa aranymisfji alkalmából ün 
nepélyt rendez. Az ünnepélyen 
Tharcisius, az Oltáriszentség kis 
vértanújának történetéről irt szín­
darabot mutatják be a kongreganis- 
ték és szivgérdisták. Az ifjú polgá­
rok kedves ünnepélyét ajánljuk a 
szülők a as ifjúság barátainsk figyel­
mébe. A jegyek áiusitását a fiuk 
megkezdték.

A blokk-jelöltek győzelmével végződött 
a virilis tagok választása

A városi es megyei virilis törvényhatósági bizottságok megválasz­
tásának eredményei.

A városi és megyei törvényható­
sági bizottsági tag j »inak választása 
a belügyminiszter rendüete alapján 
tegn* p délelőtt megtörtént.

A választásokat szabályozó tör 
vény szerint a választás mindkét 
helyen reggel nyolc órakor kezdő­
dőit és délelőtt 11 órakor fejezték be.

A városházén dr. Puskás Dezső 
helyettes polgármester felügyelete 
mellett 288 legtöbb adófizető válasz­
totta meg a törvényhatóság viriiis 
tagjait, hármas kategória szerint 
összesen 48 Rendes tagot.

A vármegye házában a megyei 
virilisták Scherer R;zső főjegyző 
felügyelete mellett szavaztak szám 
szerint 180 legtöbb adófizető hármas 
csoportban összesen 60 rendes bizott­
sági tagot.

A választások mindkét helyen a 
szavazatszedő küldöttségek elnöké­
nek irányítása mellett simán folytak le.

Délelőtt 11 órakor úgy a város­
nál, mint a megyénél megkezdték a 
szavazatok összeolvasását s az ered 
mények a következők.

A városi törvényhatósági bizott­
sági tigok megválasztásánál a blokk 
jelöltjei győztesen ketültek ki.
A legtöbb adófizető megválasztott ren­

des tagok a városnál :
Dr Bajai Ernő, Bácskai Sándor 

Mátyás, Dr Bernhardt János, Bern­
hardt Ernő, Bernáth András, Besse- 
nyői Miklós, Blumbergér Ármin, Dr 
Biuck Aurél, Buchmann Jakab, Csá- 
nyi Ármin, dr Dely István, Ezsöl Mi­
hály, Farkas Sándor, dr Fucher Jákó1, 
dr Fischof Z igmond. Gáspár János, 
Goldschmidt Ferenc, Grünhut Ferenc, 
Kiaszán János, Klauber Lajos, Klein 
Emil, dr Kiénancz György, dr Knézy 
Lehel, Lelbach László, dr Lemberger 
Ármin, M jár József, dr Makray 
László, dr M imuzsits József, cr 
Mit'z Jakab, Meskó O.tó, Mikoleczki 
Ferenc, Milkó Mátyás, Mormer Fe­
renc, Nádas József, Ocsenás Sándor, 
Preisz Bélé, dr Reiser Péter, Ria- 
geisz Antal, dr Róni Dezső, dr 
Scha pf Andor, Scheilinger litván, 
Szilágyi György, Takács Vilmos, 
Témák István, Tömasics Gyula, dr 
Valentin Emil, We chner Lőrinc, 
Wunderlich József.

Póttagok . Köbling V dór, Csatéi 
Kálmán, Sorr.orjai Ferenc, Bencze 
Bála, Schneller Ernő, Stégner Páter, 
Pestalits András, Matern János, vitéz 
Ciávolyi Antal, dr Milassin Jenő, dr 
Reiner Ants!, dr Geitinger János, dr 
Stern József, Goldschmidt Zaigmond, 
Nagy János, Síternagy Antal, Slang 
Bálint, dr Átrahám Tibor, Grtinhut 
Aladár, Schön Zdgmond, Éber Sin- 
dór, Kerkuczky Jenő, Dcnneberg 
Ernő, Kovács Antal.
Bátsbodrog vármegye legtöbb adófize­
tők 1, csoportjában rendes tagokul 

megválasztattak :
Égi Ferenc Bácsbokod 49, Hauser 

r-ater Csávoiy 49, dr Kov. c-;.cs Jó­
zsef Bácsalmás 44, dr Latinovits Já­
nos Katymár 48, Milkó Mátyás Baja
44, Nuber György Katymár 49, dr 
Pilaszanovi.s Antal Ó egyen 47, ifj, 
Preininger János Baja 50, Puhl Pál 
Katymár 50, Rosenberg Mátyás Baji
45, Rosenberg Miksa Mátótelke 43, 
Schwerer Ferenc Katymár 50, dr 
Szauerborn Kfroly Baja 50, Sivó 
Ernő Abony 49, id. Tománovits 
György Baja 45. ilj. Tüske Máté 
Tataháza 50, Ulrich József Bács­
almás 46, Weidinger Dezső Baja 47, 
id. Wnlrnann János Baja 47, Zom- 
borcsevics Antal G ra 49 szavazat­
tal. Póttagokul : Hanák Imre Kele 
bia 43. Vajda Gergely Tataháza 43, 
Tománovits litván Bácsborsod 43, 
Weidinger Zsigmond Borota 41, Till 
Imre Bácsborsod 43, ifj. dr. Will- 
mann János Mátéié ke 43, Oiztrogo 
nács Béla Toibpa 43, Pjpp 1 iós 
Baja 40, Uirich György Bácsalmás 
43, Ciöke György Bácsalmás 43 
szavazattal.

II. csoportban rendes tagokul meg­
választanak : Sázler István Gare 42, 
Csernák József r'elsŐEZíntiván 45, 
Csorba Márk Mélykút 505 44, Gatti 
József Gara 146 49, ifj Grünfelder 
János Bácsalmás 45, Harton Ernő 
Bácsalmás 46, Heffner Ferenc Gara 
243 49, Kalmár Károly Bácsalmás 
45, Karvázy János Kelebia 45, 
Kraszti József Vaskút 48, Krix Fe­
renc Vaskút 48, Linzer Rezső Kis­
szállás 46, Milassin Lázár Bácsal­
más 45, Nagy Pál Sándor János­
halma 46, Praeíort József Bácsalmás 
42, Puhl János Katymár 47, Róth

L'jos Csátalj* 4C1 47. Se! weipert 
Tamás Bácsbokod 40, U rich Lajos 
Bácsalmás 45, ifj. Wucher József 
Becsalmés 45 szavazattal. PJttago. 
kul : K;ss litván Mélykút 448. 41, 
Kecskés Péter Jánoshalma 42, Hír- 
ion Mihály Bácsalmás 40, Svraka 
Nándor Bácsbokod 42, Tüske Máté 
Tataháza 42, P ukovils D. Pál Má­
tétoké 42, ifj. Nuber Miklós Bács- 
torsód 42, ifj. Nehriinger József 
Csávoiy 42, Girstennr.ayer Ferenc 
P'clsőszentiván 42, Mayer Pál Gara 
155Í56 42 szavazattal.

III. csoportban rendes tagokul 
megválusztattak : Almási Imre János­
halma 27, Ange l Ferenc Bácsbokod 
39, Évin Mihály Bácsalmás 43, 
Fíntha Ernő Jánoshalma 40, Frank 
Mihály Csávoiy 139. 40, Gay Sebes­
tyén Febőszentivón 40, dr Gerstcr 
Károly Tir.ójárás 37, Juhász Mihály 
Tataháza 40, Kiss János (Bencze) 
Jánoshalma 38, Kiss Menyhért Mély­
kút 253. 39, ifj. Klénáncz József 
Gém 148. 40, Mikó Pál Mélykút 39, 
Nagy István Tibor Nagybaracska 39, 
Papp litván (Gyenge) Bátmonostor 
39, Walter Mihály 23, P.ukovils Já­
nos Bácsalmás 43, Schadt Jakab 
Bácsbokod 192. 41, S:hncider Má­
tyás Bácsalmás 37, Schoblocher Má­
tyás Bácsalmás 43, Szujer Márton 
Kunbaja 40 szavazattal. Póttagokul: 
Nagy Pál István Jánoshalma 32, Kő­
szegi Antal Mélyku; 638. 31, Bischoff 
Adám Csátaija 4C8. 32, Kling István 
Gara 214U5. 32, Muity Mihály Bács­
almás 32, Kremm István Csávoiy 32, 
Pfeil Mihály Csávoiy 202. 32, Ká- 
dár Géza Tompa 24. 31, Weigand 
István Kuabaja 32, Tresz István 
Bácsbokod 32 szavazattal.

Kötelezd iskolai filmelö- 
adás az Urániában

Folyó hó 21 én (hétfőn) az összes- 
iskolák részére kőtelező iskolai film- 
előadást tart Sáírán István népműve­
lési titkár.

Az előadások sorrendje : 9 órai:
előadáson : gimnázium, tanítóképző- 
éa f.ukcreskednimi.

10 óta 10 percnyi kezdettel zárdaii 
elemi és I. polgári, belvárosi és kis- 
ciávolyi áll. elemi.

11 óra 10 perckor: zárdái polg- 
és tanitónőképző, városi fiú polgári,, 
női kereskedelmi és izr, polgári.

D. u. 2 órai kezdettel. Szállás é* 
homokvárosi áll. el.

3 óra 15 perckor : Izr. elemi, gya­
korló, józsefvárosi és szentjánosi áll. 
elemi iskolák.
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Pár nap múlva kapható lesz már a

„Bejé 301
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oki. gépészmérnök
elektrotechnikai és műszaki vállalatától.

A bajai Omke támadása lapunk ellen
Kirukkolt a „Független1

Betegségemi miatt csak most vá­
laszolhatok a Független Magyarság 
folyó hó tizcnhe'edik számában meg­
jelent alap alan és lovagiatlan tá­
madásra.

Nem tenném, ha a támadás igaz­
ságos lett volna, ha csak a cikkíró 
ellen és csakis annak a mellékmon­
data ellen irányult volna, de egye­
nesen a lap a mi keresztény lapuik 
ellen irányult észrevehetőig a ta­
valy őszi vereségért, amikor két 
cikkben a bajai 0 uke t és e vitá­
ba szállóit országos igazgatóját a 
szövetkezetek megsértése miatt tel­
jesen legyőztem.

Megjegyzem ez nem dicsőségem 
mert csak ugyanazt mondottam, 
amit e téren országos vezéreink Bar­
nát István, Czettler Jenő dr. stb. 
mindig győzedelmesen mondani 
szoktak.

A jelentéktelen besiuás most al 
kalmas ürügynek látszott, hogy ár- 
tólag nekem támadjanak, amely tá­
madás azért lovagiatlan, mert már 
az elégtétel adás u’án lörtónt és ko­
molytalan és káros azért, mert szú­
nyogból akar elefántot csinálni.

Az afféle kifejezéseket „rosszin­
dulatú“ „gazdasági analfabéta'„visz 
szautasitjwk* * — én utasítom vissza, 
mert a rosszintiu'et nálam semmi- 
rsetre sem forog fenn, ellenben egé­
szen másuit.

Az enalfabétaság ellen pedig már 
magasabb helyen levizsgáztam, és 
efféle beszéd akkor is jogtalan, ha c 
bajai drágaságot állító mellékmondat 
nem volna tévedés, (-lvégrc ez kü­
lönben is csak statisztikai kérdés) 
mert minden analfabéta újságolvasó 
tudja, hogy egy lap irányát főleg 
vezércikkei és cikkeinek tartalma 
határozzák meg.

/leghatásosabb gyógyvize^ ^

1 SAVOLDÓ, VIZELETMAJTÓ

WMF«

j Fia pedig — mint én is tettem, 
ezekben már 99 szer a keres-k delem 
é'dekei mellett és bsjiiró! -r am és 
p d g a hatalom ellen is, és csak 
egy mellékriport mellékmondatában 
ir valaki mást, az egyszeregy térvé­
nyei szerint nem lehet az egyet a 
kilencvenkilencnél többnek olvasni.

Minthogy ennek az esetnek kap 
csán egyesek lapunknak anyagilag 
is ár.ani akarlak, fel kell hívnom 
keresztény testvéreimet, hogy ne 
hagyják magukat ugratni.

Tudjuk nagyon jól, hogy kik és 
mily intézkedések teszik tönkre a 
kereskedelmet : mért nem támadják 
ezeket az Omke és a liberális lapot ?

Talán nem merik r Mért epen 
tőlem féltik a kereskedelmet, aki ma­
gain is kereskedő vagyok ?

Vagy talán úgy vannak a keres­
kedelem ellenségéve', mint a lipót 
városi férj, aki a csábitót keresvén 
a szekrényben megtalált főhadnagyra 
hamar rácsukta az ajtót, mond.'ái 
itt sincs senki ?

Lám a napokban a tud-pesli 
Omke ülésén Kemény Dezső titkár 
(az gaj) meg merte mondani, hogy 
„egyes képviselőktől s tekintélyes 
oldalról is kijelentések kétségbevon­
ták. hogy az üzleti téren iörténő és 
természetesen gyümölcsöző tranzak­
ciók a hazsf.ss kötelességekkel 
Összhangba hozhatók.

A Kamara elnöki helyéről ezt a be 
állítást visszautasítják *

Fiat ott kel’, kereskedni I Drágaság ?
Ezt a fogyasztó (6s ez a több­

ség) mindig mondta és mondja, de 
még senki sem haragudott meg érte.

Lám a tavasszal a képviselőház­
ban mekkora vita volt a nagyipar 
és a nagykereskedelem részéről Biró 
PA! és Sándor Pál között.

Számadatokkal bizonyították egy­
más ellen a drágítást, mégis e'dön- 
tetten maradt a vita.

Tavaly ősszel kimutattam már és 
szívesen bocsátkozom bármikor is­
mét vitába, hogy az Omke a Fenyő 
Miksák vczatésével egyoldalú mer­
kend', politikailag pedig radikális irá­
nyítás alatt áll, ami ellen a konzer 
vativ nemzeti irány küzd.

A vidéki kereskedőknek, 'kisiparo­
soknak azonban nem megfelelő az 
ez irányítás, amit bizonyít azon tény 
hogy a kisiparosok már kiváltak a 
kereskedelmi keniarákbó1, a kérész 
tény kereskedők pedig majdnem 
mind, igy kü'öcösen a bajaink is, 
beléptek a Baross szövetségbe.

A sanda mészáros ezúttal a saját 
lábát vágta meg. Mert oz „újpesti 
riporlban* egészen mást kellett volna 
hibáztatni a keresked:!mi szabadság 
szempontjából.

Ezt majd legközelebb megírom én 
az 0 nke helyett.

Végül minthogy a teljesen fölös­
leges támadást tiszteit laptársam, 
mint a kormány és hír szerint az 
Omke hivatalos lapja ellenem ok 
nélkül lehozta, kénytelen vagyok 
egy nagyobb hibát ráolvasni a libe­
rális orgánumra és egyben pátronu 
sukra az 0 nke-re is.

Miktpen lehetett folyó hó 15 én 
a Gömböst dicsőítő vezércikket le­
hozni 1- >

Akkor, midőn pár évvel ezelőtt az 
úgynevezett keresztény kunus idején 
és utána ismételten hallottam szer 
kesztő kartársam éles vé'eményét 
Gömbösről és akkor, midőn es is, 
bárki is, hí zsidóval találkoztam, 
Gömbösről szólva, mint a legnagyobb 
antiszemitáról minden zsidó csak fog­
csikorgatva tudott beszélni ?

Most nem ludom ki változott c ki 
fog leraordsni ?

Gömbös, szerkesztőtársam, avagy 
a bajai 0 nke vezetősége ?

Mert hogy mindhárman egy tálba 
nem férnek az biztos ?

Bátorításul megsúghatom, hog? 
Gömbös kinevezése után más ha­
sonló változások is fognak követ­
kezni.

Kérdezem az urakat, akkor is az 
én munkatársamat fogj .k támadni ?

Igazán. Kivá c ü vagyok.
Boróczy Kálmán dr.

— Kerékpárverseny. Folyó hó 
20-án, délután 2 órakor, vasárnnp
* Római Katholikus L-génycgylet 
Levente kerékpáros szakosztálya 50 
km. távon propaganda kerékpáros­
versenyt rendez. Úgy egyesületi ta­
gok, mint egyesületen kívüliek isin 
dúlhatnak. Nevezési dij személyer.- 
kint 50 fillér. Indulás délután 2 óra-

ko* * bijai j irásbiróság 1 km. kövé­
től Hajós fele vezető utón a 25 km. 
kőig és vissza.

— Járván; ok a megyében. A vár­
megyei főorvos jelentés; szerint ok­
tóber első felében a vármegyében a 
következő járványos megbetegedések 
fordultak elő : hasihegymáz 39, vör- 
heny 8 és szamárba u’. megbetege­
dés 4 esetben történt. Tuberkolózis­
ban megbetegedett 6, meghalt 4 
beteg.

„í^efonmátiói hét“ 
Bajám

A bajai két protestáns egyház, 
mint a múltban, úgy a folyó évben 
is közös „R formátiói hetet“ tart 
déiu án 6 órakor kezdődő isten 
tiszteletek keretében, mindkét egyház 
hivei számára együttesen, még pedig 
a következő, váltakozó sorrendben :

Október hó 21 (hétfc) Evang. 
templomban. Prédikál Sebestyén S. 
református lelkész „Egyetemes lelki 
sóvárgás“ címen.

Október hó 22. (kedd): R;f. temp­
lomban, préd. Kemény G. ev. leik.
— „A hivők fegyverzett“ címen. 

Október hó 23. ( zerdi) : Evang.
templomban, — préd. Síbestyén S.
— „Az igaz keresztyén élet“ cimen. 

Október hó 24. (csütörtök) : Ref.
templomban, — préd. Kemény G.
— „Az egységről* cimen.

Október hó 25 (péntek) : Evang.
templomban, — préd. Sebestyén S.
— „A világgyőző hii" cimen. 

Október hó 26 (szómba1) : Ref,
templomban, — préd. Kemény G.
— „A szeretet himnusza“ cimen. 

Tekintettel arra, hogy szombaton
már Baján lesznek a „Hit és Szol­
gálat“ ref. egyesülés által vasárna­
pon rendezendő (ok'. 27.) ünnepség 
lelkész előadói, igy ni. cs kizárva, 
hogy a szombat esti igehirdetést 
azok egyike végzi. Ez esetben Ka 
mény G. lelkész szombati igehirde­
tése, az említett cimen, csak nagyon 
rövid időt fog igénybe venni.

A reformátio emlékünnepével kap­
csolatos ünnepi istentisztelet, úgy az' 
evangélikus, mint a református temp­
lomban október 31-én, d. e. 10 óra­
kor kezdődik mindkét helyen Urva* 
csoraosztással egybekötve.

Porosz dió I. (Emma) koksz házhoz szállítva

7-80 P
SCHÖN ÉS BÁJAI Haynald-utca 13, szám. Telefonszám: 526.
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A bajai tanítóképző tanulmányi 
kirándulása

Szórakozásaink.
Eddigi beszámolóink csak komoly 

tanulményokról adtak számot, pedig 
részünk volt szérskozárokben is, ne­
mes negyobbrendü müólvezetekber. 
Nehéz, komoly stud umob után a 
lelket szárnyalásra ragadó, e színes 
képzeletet foglalkoztató látványossá­
gokat, előadásokat élveztük végig.

Eső nt p mindjárt a Képzőművé­
szeti társulat őszi kiállítását szem­
léltük meg. egyszerre annyi művé­
szi hutást szerezve amennyit vidéki 
igen szerény körülményeink között 
éveken öt nem nyerhetünk. — Kü­
lönösen sokszor volt módunkban 
színházakat látogatni. 10 óa délután 
zsúfolásig megtöltötte a pesti diák­
sereg a Városi színház nézőterét. 
Rákosi Viktor és Beöthy László 
1848 as években lejátszódó gyönyörű 
színmüvét játszották. Az arany la­
kodalmat. Hazafias érzéseinket erő­
sítő, lelkesítő hatások áradatát idéz 
lék elő a színpadon lefolyó 48-as 
események és erős elhatározásokat 
létesítettek bennünk, hogy doboz­
zunk és dolgozhassunk a magyar 
haza érdekében.

A Nemzeti színházban megnéztük 
Kacsó Pongrác Jánűsvitézét. A pá­
ratlan művészi tehetséggel alakított 
szerepek, a fényes dekoráció kitörüi- 
hctetlen nyomot hag\ ott lelkűnkben.
— Az Operában láttuk Hubay Jenő 
Karenina Annáját. Ez este volt tag- 
kimagaslóbb művészi eseményünk 
egész eddigi életünkben. A tündér­
fényben ragyogó nagyszerű épüle', 
az elegáns közönség, a színpad 
gyönyörű képei feledhetetlen lát­
ványt nyújtottak, a ICO tagú zene­
kar monumentális akkordjai, a sze­
replők tüneményes éneke mind-mind

soha nem élvezett szépségek voltak 
számunkra.

Székesfehérvár,
Vasárnap, 13 én délelőtt 10 óra 

kor érkeztünk a pályaudvarra, hol 
dr. Szinkovics tanár és társai meleg 
üdvözléssel fogsdtak bennünket. Az 
ősi koronázó város múltja és jelene 
egyaránt megragadta lelkünket. — 
Eső utunk, az A-pádok idejében 
épült Szent István templomhoz ve 
zetett. Régi, értékes freskói hirdetik 
az Árpádok korabeli kultúrát, vala­
mint drága kincsei is a templom 
gazdagsága mellett tanúskodnak. 
Egy-két lépésre van tőle a Szent 
István idejében épült Szent Anna 
kápolna, mely a mai napig is szilárd, 
gyönyörű épület. E templom kör­
nyékén levő barakk díszítést', régi 
házak u.m. a Város-háza betekintést 
nyújt a város ősku urájába. Emeli 
a város szépségé', a barátok tetrp 
Joma, a hatalmas barokk síi u püs­
pöki palota a püspökkuit#]. — 
Újonnan megnyílt múzeumában sok 
a környéken talált őskori, re mai és 
az ujnbb korból való lehet. Megra­
gadta figyelmünket e P.ohászka-te­
rem, mely tele volt képpel, műem­
lékkel. — Megnéztük a ciszterciek 
hatalmas templomát, bámulatra kel 
tett bennünket a stukkó diszitéses J 
folyosó és a sekrestye tutorzata. Ez j 
a bútorzat mind kézi far.tgvány. Egy í 
páter és két fráter 11 évig dolgozott 
a bútorzaton, — Majd a szeminá- 
rum templomába mentünk, ahol 
egy bámulatos freskó ragadta meg 
figyelmünket : a kereszten függő 
szenvedő Krisztus képe. Krisztus 
fájdalmas, szivetfépő tekintete bár 
mely oldaláról szemlélve a képet, a 
szemlélőre szegződik. Mt-uperUch

hires kép».
Délután a M. Kir. Téli Gizdasági 

iskolát néztük meg. Az oktatás a 
négy téli hónapban folyik és nyitva 
áll minden kisgazda fia előtt. Szép, 
modernül berendezett intézet, a für­
dőszobától « rádióig mindent meg­
találunk itt. Az intézet igazgatója 
meleg szeretettel fogadott és kalau- 
zo t bennünket, kinek szívességét 
egykét magyar dallal honorábut.

Székesfehérvárott őrzik Szent Ist­
ván első magyar királyunk kopo­
nyáját, va'amint Szent Gzllérí csont­
vázából egy részt. Itt van eltemetve 
a város büszkesége, P.ohászka

Ottokár is.
J5Ü cl hozzánk Szent István szel­

leme, vagy küldj csak egy fohászt 
a magyarok Istenéhez, mert várva 
várjut közbenjárásodat Trianont
gyászoló, szenvedő magyarjaid. __
így nult c! a kirándulás utolsó napja.

Tele vagyunk gondolattal, eszmé­
vel, ideával, akarással, melyet nem­
sokára átültetünk a kicsiny magyar 
színekbe, mert a Kárpátok, az Adria, 
a három bérc és a négy folyam 
között akarunk élni, ahogyan Szent 
István és őseink részünkre örökül 
hagyták. Nemes Jánes

V. é. t. ti.

Négyszer uj találmányt jelen­
tettek be az idén a szabadalmi

hivatalban
Egy napszámos mozgójárdát talált fel. - Önműködő köpő- 
csésze, ktnálógép, biztosítás autók ellopása ellen, önkihallgató 

számológép, hullámszekér.
A magyar szabadalmi hivatalhoz 

na8i tömegekben jelentik be minden 
esztendőben a találmányokat szaba­
dalmazás végett, ami arra vall, hogy 
a magyar közönség szeretettel fog­
lalkozik találmányokkal és ért is 
hozzá. Ebben az esztendőben több 
ránt négyezer találmányt jelentettek 
ne. A hivatal gondosan átvizsgálja 
a beérkezett bejelentéseket és csak 
azoknak a szabadalmaztatását java­
solja, amelyek tényleg jelentőséggel 
bírnak és újak. Természetes, hogy 
a bejelentések között akadnak fél­
müveit emberek és zagyva elgondo­
lások is. A beérkezett négyezer be­
jelentés közül 1800-at szabadalmaztak 
ezideig. A már szabadalmazott talál­
mányok között érdekes Daróczy

1 -16_A—N—I-■A
Okt, 19. szombatén d.u. 6, este fél 9 órakor. Okt. 20. fasárnap d.u. fél 4, 6, este íé! 9 órakor
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Qz Universal filmgyár rilágfilmje

HflRRIT BEECHER STOWE
I6W- felejthétetlen regénye filmen

3
NAPIG

Károly nyugalmazott bírósági iroda­
tiszt találmánya, a gázömlést ön­
működően jelző készülék, Biró Lajos 
szabómester zsebórabiztositó készü­
léket talált fel, az adagoló fogvájó- 
t artót az Angolpark részvénytársaság 
jelentette be szabadalmazásra. Sisa 
Sándor szikszói asztalos egy ön­
működő köpőcsészét talált fel. Ez 
mulatságosan hangzik, de fontos 
jelentősége van a tuberkulotikus fer­
tőzés szempontjából, mert a talál­
mány lényege az, hogy a köpő­
csésze használat után automatikusan 
záródik és így a bacillusok nem fer­
tőzik meg a levegőt. Érdekes Wahl 
Miklós festőművész találmánya a 
világitó léggömb, mely reklámcél­
okra alkalmas, továbbá Mészáros

BRjy
A KUNVtiíS-Tn x ML

L'-O—it—N—O

KUNYHÓJA
- filmregény 14 fejeseiben, főszerepben ; Bcorgr Siegeacm és 12 néger fiú.

Tekintettel e film nagy mére-Lj- J ' amiért pontos meg- "ifgn 
_____  kire, kísérő filmje csak «gy T*11”00' jelenést kérünk. lP

Qkt. 18, szombaton d.u. 6. este fél 9 órakor. Okt 20. vasárnap d.o. fél 4, G, este fél 9 érakor 

S jelenkor legszebb hazafias mcziszkeccse

HA HEGFEJJ JAK 

A TROMBITÁT
énekekes, táncos hazafias mozisekeccs 4 film és 4 színpadi felyonásbae 

SZEMÉLYESEN FELLÉPNEK; SZEMÉLYESEN FELLÉPNEK:

Csapó Ildikó, Szenczy Mária. Mihó László 
Repkai Béla és Szántó János

Ezt a íilmszkeccset mindenkinek meg kell nézni. Kende« hetyirtk.
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Erzsébet Királyné
Budapest, IV. Egyetem utca 5

(A Belváros központjában).

, 60 éve a ijvároai én vidéki úri k6zéipo=z:ály találkozó hzlye. 100 mo- 
‘ derB kényelmes szoba. Az Étterem és Kávéházban cigin,zenét 

Az Erzsébet-pince a föviros legszebb Sörözője. Polgári áraki
Szaßo fJmre tulajdon

Ferenc Ksod nyugdíjas találmánya, 
a villamosvilági tást automatikusan 
bekapcsoló ébresztőóra, ami arra szol­
gál hoev az ébresztőóra által fel- 
ébresztett álmos ember ne aludjék el 
újra a sötétben, hanem a villany éles 
fénye ébren tartsa. Csatár Aladár 
tanár önkihallgató számológépet szer­
kesztett. Bischoff János Keresztélv 
kínáló gépet szerkesztett, amely a 
kirakatokban alkalmazható és hangos 
szóval figyelmezteti a nézegető közön­
séget az egyes árukra. Schuster Már­
ton és Thimon Ti bald szaktanárok 
érdekes hullámszekérre kértek szaba­
dalmat, A szerkezet feltűnő reklám­
célokra alkalmas. Kellermann Bernát 
elektrotechnikus szelemes szerkezetű 
elektromos távolbafigyelő berendezést 
konstruált, önműködő készülékkel,

ami nagy üzemek betörés elleni 
biztosítására szolgák Krause és Montz 
berlini mérnökök autóellopás elleni 
biztosítás alkalmas szerkezetet ké­
szítettek, aminek az autótulajdonosok 
látják majd hasznát. Nagyon érdekes 
találmány, amelyet lóth József egy­
szerű napszámos eszelt ki, Mozgo- 
járdaszerü személyszállító szerezet­
nek nevezi találmányát, amely for­
galmas útvonalakon a vidéken pó­
tolná a villamos vagy más közleke­
dési eszköz hiányát. A síneken mozgó 
kis kocsikban függő, illetve lengő 
ülései nem rögzítettek, hanem hinta- 
szerüen mozognak. Az ilyen kocsik 
előállítása kevésbe kerül és így az 
egész szerkezet könyen megvalósít­
ható.

alatt vágja a fö*

konstruált, onmuhuuo

Egy félév alatt 27 millió dollár 
értékű mezőgazdasági gépet importált 

Kanada az Egyesült Államokból

öld! árut , „.ünk romlik
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[ mokbol 13.123 traktort, 1264 arató- 
■sépiőgépet 1.0 millió dollár értékűen

A kanadai mezőgazdaság szinte
Kihetethen haladásának titka az utolsó , —r—a-,-- ...
10 évben a géphasználat rohamos importéit, összesen pedig az Egyesi, 
terjedésével imtokolható. A .rak,or- | Államokból a folyó ev első félében 
szántás lehetővé hatalmas és ' 27.4 millió dollar értékű mezőgazda-

ujuj területeknek a (elhasználását a 
búzatermelésre, az aratócséplőgépek 
bevezetése pedig a termésbetakaritást 

‘gyorsította meg hihetetlen mértékben. 
Ennek nemcsak az a nagy jelentő­
sége, hogy a fagyok és esőzések 
beállta előtt raktásakba kerül a ter­
mény, hanem a lassú és téli cséplés 
ezer veszedelmétől, kellemetlenségétől 
is megóvja farmereket.

Hogy milyen óriási mértékben 
terjed ezeknek a gépeknek haszná­
lata, mutatja, hogy a folyó év első 
felében Kanada az Egyesült Álla­

sam gépet importált Kanada. Az 
utolsó 10 évben pedig a 3 preri- 
tartomány traktorimportja 70.735 
darabot tett ki, amelyből 17.040 da­
rád esik a múlt esztendőre. A trak­
torok aratócséplőgépek használata 
lényegesen olcsobbitja a kanadai far­
merek termelési költségeit, ami viszont 
a kanadai búza versenyképességét 
emeli a világpiacon.

Hasonlóan nagy mértékben terjed j 
a traktorok és aratócséplőgépek hasz- j 
nálata Argentínában is.

Kanadára vonatkozólag. Az Országos 
Szövetség összekötetést tart fenn az 
összes külföldi kikötőkben és vasúti 
állomásokon működő vasúti missziók­
kal. amelyek magyar tolmácsról is 
gondoskodnak és minden anyagi ér­
dek nélkül szerető anyai gondos­
ságai vigyáznak az átutazókra,^ jo 
tanácsokkal látják el és előre érte­
sítik az útban eső vasúti missziót, 
amely testvéri szeretettel várja a ki­
vándorlókat és megóvja őket a reá­
juk leselkedő kizsákmányolóktól. Az 
Országos Szövetség missziós titkár­
nője, aki most jött haza az Egyesült 
Államokból, igen jó összeköttetéseket 
szerzett minden nagyobb hajó és 
vasúti állomáson. Ha több családról 
van szó, a hatóság meghívására
követség költségén felkeresi a csa-

Kivándorlási láz Bácsbedrog megyében

fel-

Naprói-—napra érkezik lapunk szei- 
keztőségébe a hír, hogy Baján, de 
különösen a megyében nagy ki- 
vándorlási láz van. Sokan készülnék 
kivándorolni Argentínába, ahol tudva­
levőleg a jövö hónap végén kez­
dődik az aratás. Az Argentínába 
kivándorolni szándékozók részére a 
napokban közöltük azt a figyelmez­
tető hirt, hogy a magyar munkások 
kiszállítását az ártalmas éghajlati 
viszonyok és a rossz gazdasági hely­
zet miatt beszüntették.

A megyében jelentkező nagy ki­
vándorlási láznak indító okai tagad­
hatatlanul az országosan rossz gazda­

sági viszonyokban keresendők, azon- 
! ban óvaintjük a kivándorolni szándé­

kozókat a netalán munkában levő 
kivándorlási ügynöküktől, akinek 
mesébe illő ígéretei sok-sok magyar 
munkásnak és családjának tették 
tönkre exisztenciáját.

A kivándorlók figyelmébe ajánjuk 
a Katholikus Asszonyok Országos 
süvetségét (Budapest VIII. Mária u. f.) 
amely a külföldi vasúti missziókkal 
összeköttetést tart fenn. Az Országos 
Szövetség legkisebb kiadás nélkül meg 
bizható felvilágosítást nyújt az érdek­
lődőknek az összes külföldi országok 
és főként az Egyesült Államok és

ládokat készséggel ad ingyen 
világositást Kanadára nézve is.

Érdemes tájékoztatást nyelhet 
minden kivándorolni szándékozó a 
Kanadai Magyar újság egyik cikké­
ből amelyben az amerikai magyarok 
gazdasági helyzetéről számol be. A 
cikk a következőket tartalmazza : 
„Torontóba senkise jöjjön, a munka- 
nélküliek száma már most annyi, 
mint tavaly télen volt, magyar honfi­
társaink, akik se az angol n\ elvet 
nem bírják, sőt nagyrészük az ipari 
munkásokkal szaktudásban sem ve­
hetik fel a versenyt és így egyenesen 
az éhhalálnak néznek elébe. Rengeteg 
sok idegen jött máris a városba az 
Egyesült Államokból, mert a határ­
menti városokban is nagy munka- 
nélküliség van. Példának okáéit fel­
említhetjük, hogy az Employemet

Office 9 üres állást hirdetett és 400-an 
ielenkeztek reá, egymást ölve.* lé­
hát Kanadában sem rózsás a helyzet.

A bajai kir. jbiróság nv.nt tkvi. hatóság 

1)780/929 tkvi szám.

Árverési hirdetmény-kivonat
Magyar Általános Takarékpénztár r.-t. 

véorehajtatónak Trem-sányi Istvánná szül. 
Garai Ágnes végrehajtást szenvedő elleti 
indított végrehajtási ügyében a telekkönyvi 
hatósága végrehajtási árverést 7 93 !.
tőkekövetelés és járulékai behajtása vegeit 
a bajai kir. járásbíróság területén levő, 
Baja thjf. városban fekvő s a bajai -»39 
számú betétben A, |. 2 sorszám 4518;3 
házszámu 173 négyszögöl területű kert 
2000 pengő kikiáltási árban elrendelte.

Az árverést 1929. évi november ho 10 
napján d. u. 3 órakor a telekkönyvi ható­
ság hivatalos helyiségében Mátyás kir.-ter 
4 sz. 20 ajtó fogják megtartani.

Az árverés alá kerülő ingatlanok kiállási 
ár kétharmadánál alacsonyabb áron nem 
adható el.

Az árverelni szándékozok kötelesek OA- 
natpénzül a kikiáltási ár 10 százaiéi.« 
készpénzben vagy az- 1881. LX. t. c. 41. 
g-ában meghatározott árfolyammal számi* 
tott óvadékképes értékpapirosban a kikül­
döttnél letenni, hogy a bánatpénznek elír 
leges bitói letétbe helyezéséről kiállított 
letéti elismervényt a kiküldöttnek átadni 
és az árverési feltételeket aláírni (1881. 
LX. t, c. .147., löü., 170. §§. i 1908- XLl1

t. c. 21. §.) ...
Az aki az ingatlanért a kikiáltási áz­

nál magasabb ígéretet tett, ha többet 
ígérni senki sem akar, köteles nyom­
ban a kikiáltási ár százaléka szerint meg­
állapított bánatpénzt az általa Ígért á* 
ugyanannyi százalékáig kiegészíteni
(1908. XL1. 25. §.).

Baja, 1929. augusztus hé 9. napján.
i’ogonvi sk, kir. járásbiró.

A kiadmány hiteléül: Timpauer kiadd’
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HÍREK.
— UJ tbktor. Surányi Istvánt, vá­

rosunk szülöttét, aki egy ideig la­
punk helyettes szerkesztője volt, a 
mai napon a budapesti Pázmány 
P-iter tudományegyetem jogi karán 
doktorrá avatták. Surányi István a 
bajai cisztercita főgimnáziumban 
1924—26 ik évben jeles érettségi 
bizonyítványt nyert s most osztály 
társai közül elsőnek avatták fel 
doktorrá,

— Vatá napi áramszünet. A Városi 
Gáz és VillarnosUzemek igazgatósága 
értesíti « város áramfogyasztó közön­
ségé1, hogy a távvezetékeken és a 
városi há’ózaton még szükséges ja­
vítási és f-mn'artási munkálatoknak 
letető befejezése céljából az áram­
szolgáltatás f. hó 20-én vasárnap 8 
órától előreláthatólag 15 óráig szüne­
telni fog.

Öl világrész visszhangzik a dicsé­
rettől, mellyel az Aspirin-tabieitáknak 
adóznak, A 33 év óta mindig ismét­
lődő eredmények igozo’ják, hogy az 
Aspirin tableVák a icghatá?03abb szer 
mindennemű hüiés, járvány, reuma, 
csuz, zsába. azonkívül f.-j- cs fogfá­
jások ellen, anélkül, hogy a szivre 
kóros hatással volnának. Könnyen 
elképzelhető, hogy ilyen kitűnő szer 
á'-iardö u átírásnak van kitévz, 
Ü iyiljen ezért az ered éti cső nrgo 
lesre a „Biyerkerrszttel*, mert ha­
misítványok gyakran hntástalanok, 
sől sokszor károsak.

— Akiknek szívműködése rend if­
ién, erölködéj nélkül ujy érhetnek 
el bönnü székelést, ha naponta reg 
gél éhgyomorra mTgisznak egy kis 
pohár természetes „Ferenc József* 
kés-rüvizet. Szivszs’-orvvsok megál­
lapították, hogy a Ferenc József viz 
súlyos biilentyühibikná! is enyhén, 
biztosa és mind g kellemesen hat. 
Ferenc József keserüviz gyógyszer 
tárakba, drogériákban és füszerüzle- 
tekben.

— Az 929 szeptember 29 án
Fefu'o't rCrturgringi hosszutávu ver­
senyen, melyet ho r.presszor nélküli 
turekoeiik részére rendeztek, 5 Mer­
cedes Benz autó vett részt, melyek 
mind hibapont nélkül, kitűnő idővel 
fu'ottek be a cílba és teára tiszte- 
letdijon kívül elismerő oklevelet, va­
lamint nagy ADAG aranyérmet nyert 
azonkívül a vezetők is i á ön arany 
éremmel lettek kitüntetve. Megjegy­
zendő, hogy a versenyen résztvert 
Mírc:dsF-Benz ek rendes szériakocsik

— Az öntudatos és müveit 
keres .tény m?gvat‘ csuk keresztény- 
lapot olvas, sajtóját pártolja, terjeszti 
és tudósítja.

Szerkesztői üzenetek.

hangulatos.B, Sándor, veíáö 
Ssjnos azonban lepünk terjedelme 
miatt nem közölhetünk ilyen hosszú 
verset.

A bajai osztály vasárnapi programmja

jwozcósziNHAzflH
— MŰSORA. —

H 1 rrsc.t B-ccher Stcwi világhírű 
fegen, e „Tamás bátya kunyhója*
fünifn Síomcaio.-i és vasárnap az 
Urániában.

Ae d mis embenzeretet ragyogó 
hifin u za a „Tamás bátya kunyhója" 
1*3 felvonás.os filmremek szombaton 
és vasárnap az Urániában.

A bibliai megbocsáj áa zsoltára, a 
szív epotheczisa k „Tamás bátya 

és vasárnepkunyhója.* Szombaton 
az Urániában,

Ifjtr-águnk legkedvesebb emlékei 
elevenednek meg a „Tamás bátya 
kunyhója“ fi‘m á án szombaton és 
vasárnap az Urániában.

*

ha Magyarország regi határait 
altírod vissza, nézd meg « „Ha meg 
fújják a trombitát" a Corsó mozgó- 
színházban október 19 án és 20 án.

Ha a revíziós gondolat magyar 
lelkedet még nem hatotta át, nézd 
mog „Ht megfujják a trombitát* a

Minden bajnak kutforrása Trianon. 
Ne csüggedj 1 Erre tanít a ,Ha meg 
fújják a trombitát* oJrtőber l»-én és 
20 án a Corsó mozgószioházban.

Szenczy Mária, Csapó Ildikó Míbó 
László, R.-pkay Béla és Szántó Já­
nos kiváló fővárosi színművészek
szemé'yesen viszik diád dra a „Ha 
megfujják a Irombilát* a Corsó moz- 
gószinházban október 19 én és 20 án.

Ctyümölcsfák
eladását

KIÜüTE TÉSf^E
megkezdi a LIVODAi
„FLÓRA“ KERTÉSZET
folyó hó 20-tol. Bokor és fntó

k.

Corso mozgóezinházban 
19 én és 20 án.

október hó

ie O Z §S 51
fenyők,Thuják, szegély 
buxusok stb a legolcsóbb 

áron,
Pajták azonosságáért

•f-tajpL Rsndelés-.lt eszközölhetik 
B íján, Tóth Kálmán utca 

két vasúti sínpár között a telepen
Cseprregi jViáfrton,

ny. áll. tanxpz. kertésznél.

>111 y IY háziszappan 
>linZm I az asszonyok öröme,

kapható mindenütt

Nem adományt vár
a magyar ipar, amikor megkéri,

Baja : Posztógyár! pálya : Bajai 
Posztógyár—Simontornyai BTC.

3 órakor Patak utcai pálya : Bajai 
SE—Szekszárdi Turu’.

Negyed 2 órakor előmérkőzés : 
Mázaszászvár—Bajai Bútorgyár.

Szeksz&rd : Barátságos mérkőzés a 
Bajai MTE és Szekszárdi Törekvés 
között.

Mohács : MTE—Bonyhádi Cipő­
gyár.

Bajának vasárnapba igen mozgal­
mas ptogramm jut. Mindkét mérkő 
Zés fontos a vendégerapatoknak, még 
fontosabb azo ban a bajai csapatok 
számára mindkét pont megszerzése. 
Ha az SBTC vigy a Sz. Turul pon- | 
tokát vagy pontot vészit Baján, telje­
sen nyílttá teszi a második hely kér­
dését, egyben p dig végleg lemond­
hat a bajnoki reményekről. Hasonló 
a bajai csapatok helyzete. Ha a BSE 
és BPSK győztesen hagyja el a pá­
lyát mindkettő jogos aspiránsa lesz 
a második helynek.

Eöntet'enek esetében pedig a 
Bácsalmási SE l«pt a vezető her- 
midik, Ha az SBTC győz pillanat- i

I nyi'ag 3 bajnokság é'ére kerü
Két otyan mérkőzés kerül eldön 

tésre amelynél a papírformát és még 
kevésbé n legutóbbi eredmény eket 
lehet figyelembe v-nni. Mert pl. a 
Sz Tu u' hatalmas gólaránnyal verte 
# BMSE t mely a BSE re vert 
vasárnap. N*ve séges volna azonban 
ennek alepján a Sz. Turult favorit 
nak kikiáltani. Dr nem lehet a Turul 
vasárnapi vereségét sem ala^u' ven 
ni. A kUzdstcm tejeesen nyílt. Dön­
tetlenre van kilátás.

A posztógyári pályán eldöntésre 
kerülő mérkőzés a Simontornyai 
BTC javéra biUeátheti a mérleget. 
Az utazástól fáradt és a tartalékos 
csapatot azonban könyen meglepe­
tés is érheti, ha elbizakodottan kez­
di a játékot. Minimális SBTC győ­
zelmet tippelünk.

Szekszérdon a BMTE játszik ba­
rátságos mérkőzést. Büntetlen ered 
mény valószínű.

Mohácson ez MTE harmadik mér­
kőzést játszi. Döntetlen esetleg a 
hazai csapat minimális győzelme 
várható,

hogy magyar árut szerezzen be

Értéket ad.
Külföldön mindenütt megbecsülést 
szerez

Ä magyar
névnek a

Tungsram báriumcső,
melynek legapróbb alkatrésze is 
niigyar ember szellemi terméke, 
magyar ember munkája. 
Rádiókészülék; csak ezzel lehet

Tökéletes.



6 BAJAI ÚJSÁG 1929. október 20.

F?&dió.
Vasárnap.

8 Újsághírek, kozmetika.
1U Egyházi zene es szvntbeszéd.

11.15 Unitárius istentisztelet.
12 25 Időjelzés, időjaresjelenlés.
Majd Az Opirehaz tagjaiból alakult 

zenekar hangversenye.
3 30 A hasznos madarak téii etetése.

4 K‘ád;ó Szabid Egyetem.
U ár. a Időjelzés, időjáré*-,jelentés.

ű. 15 A Székes fővárosi Z 'nekar hang­
versenye.

7 Graoiofonhargverseny,
7.40 Sport és lóvémén' eredmények 
7.»0 Előadás a Stúdióból.

U ana kb.
ti.űO Időjelzés, időjárásjeientés,

Mrd Cigányzene (Magyar! I.)
Helfd.

6. iö Gremofonhsrgverseny,
9.30 Hírek.

11.10 Vízállásjelentés.
12 Harangszó, időjárásjelentés.

12 05 Cigányzene. ySovanke N
1 Idójelzés, időjárás- és vizaiias- 

jelentés.
2.30 Hírek éleim!szerárak.

3 Pi. ci áiak.
3 45 Képátvitc1.
4 20 Asszonyok tanácsadója.
4.45 Időjeizég, időjárás és vízállás 

jelentés, hirek,
5 Tót-magyar nyelvoktatás.

5 30 A n ült és jelen.
5.45 Német nycivoktatés.
7.15 Sebők Stefi hangversenye,
7.50 A Soproni Zeticgyesüleí tört.

Utána kb.
10.20 Időjelzés, idf-járásjeientés, hírek 
Majd Bachmann jazz-band.

.optnJajdoao* : tij E’$t eye»«* r, 1,
P« eM- kiadk 4» & i e,,i ó a f v * a v«jj«íK

DR. BCROCZY KALMAN.

Apró hirdetések.
Hsztsitas összes tre-ddiben jár 

las magános nő kitűnő bizonyítvá­
nyokkal u i családban 8lb-.lma7ést 
k-rés. Értekezhetni B j n 7.x yi
Miklós uccfl 74 sz. alitt.

KettS és h-rom ezob.is lakás no- 
vernie" 1 re kiad) Ró u; u'ca 3* »z.

Fgv modern uj nagy ebédlő sür­
gősen eladó Rőt u : utca 39 szám.

XXIII.
MAGYAR Jg> ŐSZ TÁLY 
KIRÁLYI SSt. SORSJÁTÉK®

E4 000 sorsjegy. 42.000 nyeremény.Leg 
nagxobb nyeremenv szerencsés esetben)

500.000
* z * z e g y félmillió F e ng 6.

Jutalom ős nyercméüy ek :
300,000 400.000 lo 000
200 006 3oo ooo 5 oío
loo 000 2oo ooo 4 ooo
5o ooo 15 ooo 3.000

stb., stb., iSBzestn 7.722.000 pengd,
készpénzben 84.000 sorsjegy kőiül 

42.000 tehát
minden második sorsjegy kihuzetikj

Az első eSEtály huzasa mar

1929 okt. 26.- és 29-én!
A lor» egyek hivataloe áifcj

Ef áez Vél Negyed N,oklfl
24 P 12 P 6 P 3 P

Éjjeli szolgálatot tart
reggel fél 8 ó»vr és vssárnsp 

de után ryi'v'
október i4-,ői oVólrr 2k ig.

L.ivasy Ödöi 
tír Geirmgur János

me áru
raktáramat téli idényre dúsan felszereltem 
és szörmebundák 150 pengőtől felfelé 
mérték után kaphatók.

I Elvállalok minden szörmebunda át- 
! alakítást és javít ist igen jutányos áron. 
I Holzer szűcs
ő Erzsébet kir.-ná ut 24

pehévneműésharts^

stopP°lásvarrás éshimj

ssosnmuua Msrant mmibJKmm
gggBgg

IS

ssjsbhw

«

a kályhák királya. Szén és kox tüzelésre 
használható. Kiválóan alkalmas a

eltuzí t f
360re

Előnyösen
beszerezhető

-nál Erzsébet kir. 38 
Telefon: 280. sz.

/Íq£r VARRÓGÉP

Saji, Er*»«- s’ k-rKiyré u-'Ci 0.

m o H a c s o m
; a főúton egy nagyobb kétfe'rsáatos

! hozzáva ó három helyiséggel (jelen­
leg virágkötészet, női szabó és hs- 
lapüzlet) 1930 február e-sfjére kiadó, 

í BUTORKERESKEDÉSNEK vagy ha- 
! sonló üzletnek h skaimss. Bővebbet

BÄL0G3 PfiLíüszefkere skídőnél
MOHÁCSON.

— Szülök figyelmébe. Az Ul Élet 
R.7. üzlethelyiségé: áthelyezte Zichy 
Bódog tér 8. szám alá az Uránia 
mozgó mellé, Ez alkalommal dúsan 
felszerelte raktárát mindennemű isko 
la: cikkekkel iskoiakönyvek és más 
Írószerekkel az összes iskolák és iro­
dák részére. Kérjük a n. é. közön­
séget, szíveskedjék saját érdekében 
vállalatunk üzleté: felkeresni, hogy 
meggyőződjék róla.

ranwMiiM-iR-Tr
IBAJ1A

i Csapófészek rendszer, Állami ellenőrzés. 
Törzskiinjvezetés.

Budapesti és Vidéki Fajbaromfi tenyésztők és Értékesítők 
Szövetkezete, Budapest Iroda I, Budakeszi ut 45 a tel : 
640-67, közp. telep II. Törökvész dűlő 6941 hr 83-as 
villamos Kadett iskolai megálló. 1500 drb. magashozamu 
Leghorn, Rhode island red és nemesített parlagi tojó. 
Azonnali szállításra ajánl impo.táit 6 hónapos Leghorn 
kakast á P. 12. 4 hónapos Rhode kakast á P. 8. 11
hónapos Rhode kakas á P. 26. Már most elöjegyezheíők: 
Leghorn, Rhode és nemesített p;riagi tenyész tojások, 
napos csibék és növendék á latok. Nálunk vásárolt tojást 

önköltségen keltetünk.

Quarzfény kezelés, Tagoknak kedvezményes
árak,

tudj
D6ID Csodálom, pedig egész 
, Baja és környéke meg-
1 ä 1 győződésből mondja,

hogy a belvárosi n , , ,,
plébániával szem- GOnttYlSBieS 
ben levő _ _ _ _ _ _____

temetkezési vállalat
legszebben, legolcsóbban

temet, szállít és exhumál.

1

Nyomatott az Uj Élet r.t. könyvnyomdájában Baján.


